

# 广台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办  
今日4版 总第6179期  
邮发代号31-256  
www.ttxw.cn 浙新办[2007]29号



2019年10月9日  
星期三  
农历九月十一

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

工行幸福分期卡 办理e分期  
年手续费低至2.7%

浙江农信 天台农商银行 TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



随用随还 7厘/月

管文新在听取信访积案和信访事项代跑工作时指出

## 学习贯彻新时代“枫桥经验” 完善信访事项代跑制度

本报讯 (记者 钱青) 10月8日,县委书记管文新主持召开专题会议,听取信访积案和信访事项代跑工作情况。他强调,要学习贯彻新时代“枫桥经验”,坚持以人民为中心,自觉把以人民为中心作为看问题、想对策、抓落实的出发点和落脚点。县领导崔波、王侃、庞志刚、杨俊参加会议。

赤城街道、平桥镇、石梁镇负责人分别汇报了代跑的信访积案化解情况,并提出了存在的难题和解决思路。与会人员就政策解读、政策处理、积案化解以及如何推进信访事项代跑工作等方面提出了建议。

管文新指出,信访积案处置工作不能松懈。在思想认识上,要坚持以人民为

中心原则,坚持“三到位一处理”原则,坚持尊重历史原则。在执行政策时要注意掌握方式方法,把握工作时机。要“吃透”政策,并对实际情况进行再调研,进一步摸清信访积案实际情况,细化处置方案,既要把握好政策的平衡又要有利于问题解决。对于信访事项代跑工作,要进一步完善工作机制,尤其对代跑的重点信访

案件要进一步完善相关制度和方案,使信访代跑工作效率更快、成效更好。要学习贯彻新时代“枫桥经验”,坚持以人民为中心,信访工作人员要提升能力本领、端正工作态度、创新工作方法,努力将社会矛盾化解在基层,消除在萌芽状态,切实增强基层化解内部矛盾的能力和平。



## 县人大常委会:送学上门 学习教育全覆盖

本报讯 (记者 戴星浩) 近日,县人大常委会坚持从实际出发,按照中央和省、市、县委统一部署安排,针对不同层级、不同领域、不同对象特点,科学合理作出安排,改进组织指导方式,对年老体弱的老干部以及在外的党员,采取送学

上门等方式组织参加学习教育,力求达到党员干部学习教育全覆盖。

在离退休老干部朱银的家中,县人大常委会机关工作人员把“不忘初心、牢记使命”主题教育的学习资料送到了她的手上。今年已经92岁的朱银,虽然年

岁已高行动不便,但她还是很关注天台的经济发展。随后,工作人员来到人民医院,为老干部陈建铉送去学习资料,他一接过书籍,便立刻翻阅起来。

据了解,县人大常委会自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,工作

人员主动为年老体弱、视听困难、行动不便的离退休干部党员送学上门,把主题教育必读篇目等送到离退休老干部党员家中,引导广大离退休干部党员读原著学原文悟原理,深刻领会主题教育精神实质。

## 胡明培:平凡坚守亦幸福

记者 陆最 本报通讯员 洪琪

10月1日一大早,天刚微亮,泳溪乡泳溪村街头就有一个身影已经在忙碌着,他和往常一样穿一件洗得褪了色的中山装,饱经风霜的脸上布满深深的皱纹,一丝不苟地清扫着路面垃圾,他就是泳溪村老年人协会会长胡明培。

胡明培出生于1933年,平时大伙儿都亲切地喊他“老会长”。“今天意义非凡,我一大早起来,就是希望能给村子以干净整洁的面貌庆祝新中国成立70周年。”胡明培说。

胡明培在抗日烽火中长大,1949年参加了共青团组织(中国新民主主义青年团),并担任泳溪乡团指导员。“当时附近的土匪很猖獗,斗争形势严峻,许多乡村干部都被土匪捉住活埋了。”说起当年,老人记忆犹新,他告诉记者,在新中国刚刚成立的几年里,泳溪并不太平,

1953年,中国人民解放军来泳溪剿匪,就有3名战士牺牲在村边的山上。

在当时极端危险的复杂环境中,胡明培不畏牺牲,为党的事业积极开展宣传和动员工作,这也锤炼出胡明培对党的一颗赤诚丹心,让他更加坚定跟党走的信念。

迟暮之年,胡明培依然老骥奋蹄。2002年,胡明培担任村老年人协会会长,17年来,他坚持自掏腰包,为村里五保户料理后事;主动请缨承担起全村山林防火、护渔巡查工作;积极参与清洁家园、计划生育、农医保、农业数据统计工作……

村里老年人协会每年的开支要四五千元,可经费来源并不固定,没有什么保障。有时实在没处筹钱,胡明培就掏出自己的养老金。事实上,他手头并不宽裕。多年来,胡明培时刻以党员的标准要求



图为胡明培老人。周林妍摄

自己,保持本色,默默付出,他的辛勤汗水化成了群众的口碑,村民一句句的赞叹,更加坚定了他为民服务的心。2008年,在村民的支持声中,他又一次被推选为老年人协会会长。

“平凡坚守亦是一种幸福。”胡明培

工作簿的扉页,写着这么一句话。多年来,他为民谋福的初心一直不变。“岁数大了,干不了轰轰烈烈的大事,哪怕只能做微不足道的小事,也要为集体出力,向祖国献礼。”胡明培说道。

## 担当诠释初心 实干践行使命 ——访白鹤镇党委书记徐威

织,及时推进。县委工作会议后,该镇立即召开全镇主题教育动员大会,所有基层党支部第一时间召开了动员会,广泛宣传发动,呈现出开局好、学习紧、氛围浓的良好态势。

“作为一名共产党员、一名乡镇党委书记,我切实承担起主题教育第一责任人的职责,坚持带头学习、带头承诺,做到先学一步、学深一层。”徐威表示,对白鹤镇来讲,扎实开展好这次主题教育,贵在学思用贯通,重在知信行统一,我们将着力在三方面下功夫求实效:

要在深入学习上下功夫。聚焦解决党员干部思想根子问题,紧紧扭住学习教育这个根本环节,通过开展集中学习周活动、到革命教育基地参观、专题研讨等方式,深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,持之以恒抓好常态教育,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

要在转变作风上求实效。聚焦“四风”问题,对照先进典型、身边榜样,检视和整改党性弱化、宗旨意识淡化和思想境界不高、服务意识不强等问题,

按照县委“九整治一提升”要求,从根本态度改起,从具体问题改起、从形式主义改起,逐项问题抓好落实,确保教育取得实实在在成效。

要在解决问题上勇担当。紧紧围绕阶段性工作主线,把主题教育与“三服务”“妈妈式”服务结合起来,集中整治侵害群众利益、基层党建薄弱、破坏生态环境和旧风陋习等四项问题,确保主题教育真正落在夯实基层基础,推动全面发展上,落在全心全意为人民服务的核心宗旨上。

记者 婉琳 通讯员 陈缅

今年“十一”黄金周,恰逢新中国成立70周年大庆。我县旅游各项指标总体保持稳定,全县共接待游客54.11万人次,其中中国清寺景区游客接待量超过10万人次,居全市各大景区之首;全县实现景区门票收入385.3万元,旅游收入约5.94亿元。

受18号台风“米娜”影响,我县石梁、华顶、琼台等景区均在10月1日关闭,10月2日游客数受到较大影响,但是10月3日开始,各景区游客量迎来井喷式增长,全县游客接待量居全市前三。

乡村旅游升级提效

后岸村做足全天候旅游文章,掘金“夜间经济”,凡花小筑、非遗演艺受到热捧,灯光秀迎来大量游客围观;安科村休闲运动主题初显,网红七彩滑草场爆红网络,一场别出心裁的草坪婚礼更是引得游客驻足围观;龙溪寒山多彩田园研学基地开通城区往返直通车,吸引众多家庭前往感受乡村采摘、扎染乐趣;金满坑村汽摩协会庆国庆活动举行,“体育+旅游”的独特魅力吸引了大量游客;泳溪香米节即将开始,北山梯田迎来大量摄影爱好者和香米订购者,农产品不断拓展延伸价值,加快转化为旅游商品。

旅游住宿市场火爆

高端品牌酒店成为我县旅游一大优势,温泉山庄、庐境、开元等酒店一房难求,“游台州、住天台”成为一大潮流。文化主题民宿受青睐,舍不得、风来半山、花谷闲农、浪水溪山居、隐泉等预订率达100%。后岸、塔后、安科、山头下等农家乐生意火爆,客房预订率10月1日—5日达到100%,6日—7日也有大量游客入住,乡村游、度假游推动民宿产业蓬勃发展。

文明旅游蔚然成风

假日期间,游客中心、高速路口、国清、琼台等景区内,处处可见我县旅游志愿者的身影,他们在景区停车场、游客中心等游客相对集中的区域协助维护秩序,热情主动地为游客解答各类问题,指引景区路线,给游客提供景点特色介绍以及用餐、乘车指引等服务,为游客提供“家·天台”服务,给游客送去节日问候和大家庭的温暖。

智慧旅游轻松出行

我在高速出口增设了旅游咨询服务点,向广大游客推荐“天台山旅游网”,该平台包含景区实况、语音讲解与信息查询等公共服务和旅游生活“吃住行游购”在线服务,为游客和本地市民提供准确权威的旅游资讯和方便快捷的在线预订服务,真正实现“一机在手,畅游天台”。

办ETC就选农行

高速可享8.5折



微信打官司 最多跑1次  
扫码体验 移动微法院  
微信立案 网上送达  
跨域调解 线上质证  
远程开庭 见证执行

新闻热线:83885888/89352869

广告热线:83811084/83178934 新闻网:www.ttxw.cn 邮箱:ttxbw@163.com

新浪微博:@浙江微天台 地址:人民东路31号 编辑:许婉琳 终审:张清秀

中国银行 BANK OF CHINA

活力中行 待你绽放

中国银行浙江省分行 2020年校园招聘

报名截止:2019年10月15日24时